

保利·紫晶山

保利·紫晶山第二季华彩绽放，140-195m²中心景观洋房正在热销！

根据网上房产网“全十强信誉及排行榜”，继4月之后，5月保利·紫晶山再次夺得全十强第1。保利·紫晶山再次捍卫高品质改善住宅的“领地”地位。热销是客户对品质极高的认可！稀缺的紫金山地段、极致的地铁便利交通、结合的产品实力表现，保利地产的品牌号召，请多加关注让保利·紫晶山成为南京楼市夺目的“一朵奇葩”。第二季华彩绽放！

紫金山下 洋房还是紫晶山



南京不能没有紫金山，就像纽约不能没有中央公园

就像纽约不能没有中央公园一样，南京如果没有了紫金山，那也就不能称之为南京了。2000年来，紫金山已成为南京的精神图腾，人们居住的第一选择！

每一个南京人心中都有一份“紫金山情结”。2000多年来，南京人对于紫金山的情结从未动摇。上风上水的龙脉区位，大美的自然环境和丰富的人文景观，让紫金山成为金陵的皇城之山。栖息于紫金山脚下，感受山的安宁是家国选择的最高理想，南京人祖传的“东贵西富”，一直将城东定义为人生世代“葱茏之地”。古往今来，王侯将相、豪富巨贾和文人墨客于此兴建无数离官别苑与朱门大宅，民国期间兴建的美庐、高尔夫国宾馆也是典型代表！

时至今日，紫金山跻身国家5A级风景区之列，成为南京的天然氧吧。稀缺的资源被认为是大自然给南京最珍贵的礼物！居于此，成为人与自然和谐共生的家园梦想！



“紫金山物业”引全城关注，稀缺席位再无来者

作为南京的象征，居住在紫金山可谓是每个南京购房者的梦想，“紫金山物业”也被业内人士公认为最具升值的住宅产品。



紫金山板块因稀缺的资源成为南京最早被认可的高端居住板块，但因为紫金山同属土地资源有限，可供开发的住宅用地减少，上市量及存量又越少，钟情于紫金山区域的买房人更是对这份不可再生自然资源无限向往。

保利地产，作为央企第一的房产开发集团，2010年进驻紫金门，“登临六朝的荣光”，彻底打破了城东房地产格局，成为城东居住板块的价值标杆。

紫金山云麓逸版建设，兼备自然享受与城市配套，处十号线2号线仙鹤门站对面，未来地铁4号线途径，出行便捷。目前，项目东侧的百里风光带已动工，一座东有紫金山，西有百里风光带，内有丰富细腻黄伦台地园林的低密度花园别墅区即将完美呈现。

21万方的占地面积，高规划的休闲会所，包括网球场、羽毛球场、双泳池的体育会所、高配置幼儿园、商业超市配套！今天土地市场上已罕有的纯大盘项目让保利·紫晶山成为城东高端住宅作品的代言！

紫金山下，洋房还是紫晶山

2011楼市进入“限购时代”，购买住宅的每一次机会都弥足珍贵，品质洋房成为高端买家群首选，选择保利，选择保利·紫晶山洋房！

保利·紫晶山院落洋房结合紫金山风景，充分发挥原山坡地优势，依托紫金山山势与周边道路3-8米天然高差，营造南京首席台地社区。ARTDECO风格洋房品质卓异，以完美的立面线条与紫金山的植被遥相呼应，历久弥新的外立面极具沉稳内蕴，居住品质无限接近别墅。

在户型设计上，项目集十九年的设计经验打造了在其他城市经过充分检验满足众多改善性居住客户的终极置业追求。大+小布局避免空间浪费，着重餐厅、客厅主卧的面积，充分保证舒适度；同时所有卧室为套房设计并赠送飘窗与设备阳台。配备一梯一户，入户电梯品质，户型在南京洋房类产品中首屈一指获得业主的高度认可。

同时，保利独创，首次在南京引进“组团大堂”概念，配合地下3.8米层高整体式地库及精装入户大堂，独立管家区和一梯一户智能电梯门禁系统，由此规划形成社区二级物管体系，“大社区，小组团”格局充分保证社区的私密性、安全性和尊贵性，推动了金陵居住文化更上一层楼，完美回溯了当代人深深怀念的人文情怀，见证了洋房的价值。

珍机置业，当选保利·紫晶山。据悉，保利·紫晶山第二季华彩绽放，此批花园洋房位于二期核心区域，户型包括140㎡三房、160㎡四房、180㎡四房。同期，连接热榜上榜的最为稀缺的别墅产品也在限量发售，把握终极置业的最后一次机会！

- 千年人文传承，城市天然氧吧。
- 仙鹤门广场，五大公园自然景观2014呈现。
- 紧邻地铁的洋房，舒适生活就在咫尺。
- 别墅级居住社区，最近别墅花园洋房。
- ARTDECO花园洋房，演绎英伦优雅与皇家气派。

- 人字型布局，豪宅特有的横厅设计，跨进新婚房。
- 修山而筑，利用天然高差，打造南京首席天然台地社区。
- 花园双庭，一年四季风景不同，四季踏青花香盈袖，潮流舞动。
- 金陵首创“组团大堂”，二级物管模式尊贵礼遇。
- 央企第一品牌实力生辉，城东品质标杆，别墅社区典范。

紫晶山专线 | **8586 9999**



开发商：江苏保利宁江房地产开发有限公司
项目地址：仙林大道与土城头路交汇（地铁二号线仙鹤门站正对面）

南京电视台都市频道、南京电视台都市频道、南京电视台都市频道、南京电视台都市频道、南京电视台都市频道



保利·紫晶山
CRYSTAL HILL